Lars Møller Kvartet 

Lars Møller – tenor sax.
Thor Madsen – guitar. 

Robert Landfermann – bas.
Jonas  Burgwinkel – trommer.
Med sit nye dansk/tyske orkester præsenterer saxofonisten Lars Møller en spændende opdatering af hans stærke personlige jazzunivers, der bl.a. er præget af en solid ballast I bl.a. den moderne jazztradition og inspiration fra indisk klassisk musik. I hans kompositioner, der inkluderer et nyt kvart-tone sprog udviklet igennem de sidste år, kan man høre den  enestående kommunikation med den mangeårige samarbejdspartner Thor Madsen (guitar) og Tyskslands sprudlende og dynamiske nye bas/tromme-team Robert Landfermann (bas) og Jonas Burgwinkel (trommer). De to sidstnævnte vandt I 2009 WDR prisen for bedste tyske rytmegruppe! Bandet har det kreative intense chancetagende samspil I højsædet, hvor Lars Møllers gennemarbejdede kompositoriske materiale kombineres med en intuitiv og grænseoverskirdende improvisation i nuet.

Ny CD er indspillet og vil blive udgivet I 2010 !

I forbindelse med koncerter laver bandet eller Lars M. meget gerne clinics og andre formidlings-arrangementer på Gymnasier, Højskoler, Musikskole, MGK m.v.

Lars Møller, født 1966 i København – tenor sax.
Elev af David Liebman (85-89) og studeret på New School, N.Y. (87-89). Studier af indisk klassisk musik i New Delhi (89-93). Har som bandleder spillet med Jimmy Cobb, NHØP, Billy Hart, Geri Allen, Buster Williams, John Abercrombie etc. og udgivet 8 CD’er bl.a. ”Kaileidoscope” der fik en ”grammy” i 2000. Som solist har han optrådt med Hermeto Pascoal, Jon Balke, Bobo Stensson, Anders Jormin, Martial Solal, Maria Schneider, Jim McNeely, Tom Harrel, Toots Thielmans og Kasper Willaume. Medlem af DR Big Band siden 2002 (orlov fra 2006-9). Har talrige opgaver som komponist og dirigent med Big Bandet The Orchestra, EBU Big Band/EYJO, DR Big Band m. fl. Priser omfatter bl.a. dansk grammy (2000). DJBFA’s hæders pris (1998), JASA prisen (2000), Statens Kunstfond 3 årrige arbejdslegat (2006) og  1. pris International Jazz Composers Symposium, USA (2008).
Thor Madsen, født 1970 i Chicago – guitar. 
Eksamen fra Rytmisk Musikkonservatorium 1998 og studier med Wolfgang Muthspiel, David Liebman, Kenny Werner and George Garzone in N.Y.

Optrådt og indspillet internationalt med Nublu Orchestra dirigeret af Butch Morris og med Graham Haynes, Kenny Wollesen, Jesse Murphy, Avi Bortnick, New York based “Lemon” and “Wax Poetic”, Sarah Grabow, Fredrik Lundin, Jeppe Saugman aka. Abdullah S. and Trine-lise Væring. Talrige opgaver som producer for bl.a. Norah Jones and Erik Truffaz. Komponistarbejde inkluderer filmen Guldhornene (2007). Bor i København.

Robert Landfermann, født i 1982  Oberwinter nær Bonn, Tyskland – bas.
Studeret hor Dieter Manderscheid m.fl. i Køln. Har bl.a. optrådt med Charlie Mariano, Markus Stockhausen, Joachim Kühn, Simon Nabatov, Rudi Mahal, John Taylor, Claudio Puntin, Axel Dörner, Jiggs Wigham, John Schröder, Rhani Krija og Paul Heller. Han kan høres på utallige udgivelser på pladeselskaberne ACT, Enja, DoubleMoon, Frantic Loops Records, CMO og Blue Concept. Bor i Køln.

Jonas  Burgwinkel, Født i Aachen, Tyskland 1981 – trommer.
Studeret på Berklee College of Music in Boston hos Ralph Peterson og Jamey Haddad. Har optrådt og indspillet med bl.a.  Mark Murphy, Lee Konitz, Antonio Farao, John Taylor, Nils Wogram, Gerd Dudek, Phil Harper, Jasper Blom. Bor i Køln.

Booking: 2174 9189 -  lmoller@post11.tele.dk
